
Tisztelt Igazgató Asszony! 

Tisztelt Igazgató Úr! 

 

 

Örömmel tájékoztatom, hogy a Belügyminisztérium és az Oktatási Hivatal meghirdette a 

„Lengyelország – Magyarország – Egy barátság története” című történelmi vetélkedőt a 

középiskolák 2025/2026. tanévben 10-12. évfolyamos tanulói részére. A vetélkedő 

fővédnöke Dr. Sulyok Tamás Magyarország köztársasági elnöke. 

 

A verseny két olyan európai nemzet közötti barátság kihangsúlyozására és tiszteletére kerül 

megszervezésre, amelyek között a kapcsolatok már Szent István és I. Mieszko idejében 

megkezdődtek és a mai napig tartanak. A Lengyelország és Magyarország közötti kapcsolatok 

több mint 1000 éves történelmi múltra tekintenek vissza, két különböző, de mégis hasonló 

nemzet közötti barátság és testvériség története.    

 

A „Lengyelország – Magyarország – Egy barátság története” című történelmi vetélkedő 

háromfordulós: az első és második forduló egy-egy online feladatsor megoldásából áll.  
A harmadik forduló – amely egyúttal a döntő – szóbeli forduló. A döntőn részt vevő tanulók 

interaktív feladatokkal találkoznak majd a vetélkedő kiírásában megadott témáknak 

megfelelően. 

 

A tanulók nevezését, a vetélkedőn való részvétel lehetőségét és a tanulók szakmai 

felkészülésének támogatását az érintett középiskola intézményvezetője biztosítja. Egy iskolából 

több tanuló is jelentkezhet. A vetélkedőre történő jelentkezés és a részvétel ingyenes. 

 

A versenykiírás elérhető a https://lengyelmagyarbaratsag.kozepiskolaiverseny.hu/ linken.  

Kérem, szíveskedjen tájékoztatni intézménye tanulóit és pedagógusait a versenykiírásról és a 

vetélkedőre történő jelentkezés lehetőségéről! 

 

A vetélkedővel kapcsolatos további információ a baratsagtortenete@oh.gov.hu címen kérhető. 

 

Remélem, hogy sikerült felkeltenem az érdeklődését, és bízom abban, hogy az Ön által vezetett 

intézmény tanulói közül sokan jelentkeznek és szép eredményeket érnek el a vetélkedőn. 

 

Együttműködésüket előre is köszönjük, várjuk tanulóik jelentkezését! 

 

Üdvözlettel: 

 

 Brassói Sándor 

 elnök 

    Oktatási Hivatal 
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